
 

 

 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 
 

ATA DA    27ª    REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 23.11.2012 
Horário: 09:00 hs 
Local : Sala de Videoconferência  Gex Campinas -Rua Barreto Leme, 1117  
 

I – PRESENÇAS 
 
       CONSELHEIROS 

 Representantes do Governo 
        1. Odair Marcos Cremasco-  Gerente Executivo - Presidente  
1        2..Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 
2        3. Andre Oliveira Soares – Divisão de Benefícios – Titular 
3    
        Representantes dos aposentados e pensionistas 

11.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 
22.  José Aparecido Belizário– SINERGIA - Titular 

3        3.  José Garcia Filho- SINERGIA - Suplente 
4        

 Representantes dos trabalhadores 
5        1. Déborh Negrão de Campos – Sind.Bancários – Titular 
6       
7        Representantes dos empregadores 
8         Ausentes 
         
1II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : Agenor Soares, Maria Edith  de Almeida e Gilberto Bueno 
III - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, Presidente deste Conselho, 
abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada. 
 

IV -INFORMES: 

-  PEX/APSs – Sr. Odair informou  que em relação aos imóveis não houve modificação nas 
negociações. Para a APS Indaiatuba, foi aprovada a locação de um imóvel maior porém sem a 
disponibilização de recursos para a compra de mobiliário. Para a APS de Pedreira, aguardamos a 
avaliação do imóvel pela Caixa. 

 
V - ORDEM DO DIA 

1. PERÍCIA MÉDICA 
Sr. Odair informou que devido a grande demanda de benefícios, foi suspensa a reunião com os 

peritos que deverá ser retomada em breve. Informou sobre sua participação no seminário que 



 

 

aconteceu no TRT de Campinas, cujo tema envolvia a perícia judicial, o acidente de trabalho, sendo 
estes assuntos pertinentes ao INSS. Além de sua participação, participou também um perito da 
reabilitação profissional. Relata que, em contato com uma desembargadora, esta reconheceu a evolução 
da avaliação médica que os nossos peritos estão realizando. Discorreu ainda que o MPS está realizando 
um estudo para um novo modelo de perícia médica, onde o segurado possa ser avaliado por uma 
equipe multifuncional. 

 
2. EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS 
Sr. Odair reforçou a informação passada anteriormente. 
 
3. ISENÇÃO DE IPTU 
Sr. Odair informou solicitou aos membros que divulguem e orientem os associados em suas 

entidades/sindicatos, como obter o extrato de aposentadoria para a isenção do IPTU e outros impostos. 
Sugeriu a realização de uma ação do PEP nessas localidades, com a finalidade de contemplar esse 
público-alvo, e este precise comparecer ao INSS para solictar tal documento. 

Sr. André ressaltou que é importante também a divulgação do cadastro dos segurados no 
CADSENHA para a obtenção dos serviços on-line. 

Sr. Odair esclareceu que a Procuradoria formulou um Parecer autorizando o atendimento  dos 
segurados no chamado atendimento “expresso” por estagiários contratados, para fornecimento de 
extratos e outros documentos dessa modalidade. 
 

4.GT  
Sr. Odair informou que os gerentes de APS participarão de reunião na cidade de Bauru/SP, 

juntamente com a Diretoria do INSS nos dias 26, 27 e 28.11, solicitando aos membros do GT que as 
visitas fossem iniciadas a partir da segunda semana de dezembro. 
   
VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
         -  retomada da pauta desta reunião 

−  -  data : 18.12.2012 
 
VII – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Odair Marcos Cremasco , agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a 27ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de 
Campinas. Para constar, eu,  Carmen Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata.  
Campinas , 23 de novembro de 2012. 
 
 

Odair Marcos Cremasco 
Presidente do CPS 


